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Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais uma 

reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e vinte e cinco, 

da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, 

residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson 

Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 

677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Carlos 

Armando de Azevedo, brasileiro, separado, residente e domiciliado à Rua Vereador José 

Pereira Neto, nº 60, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg 

Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona 

Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo 

Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de 

número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson 

Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores 

presentes. Foi registrada a ausência da Vereadora Maria José Marques Barros Andrade. 

Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, que 

fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Provérbios 13, Versículos 01 e 02. Prosseguindo 

o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da 

seguinte correspondência: 01) Memorando/SMS/PMCD nº 10/2014 do Programa 

Municipal de Controle da Dengue respondendo ofício nº 611/2014. Os Vereadores 

Genessi Rodrigues da Silva, Fabrício de Sá Xavier e Gilson Teixeira Sales solicitaram 

cópia deste ofício; 02) Comunicado nº CM251188/2014 do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação – Ministério da Educação; 03) Ofício nº 1807/2014 – 

DAB/SAS/MS da Secretaria de Atenção à Saúde – Ministério da Saúde. O Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva solicitou cópia deste ofício; 04) Ofício Circular nº 62/2014 – 
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PRS/GAP do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares solicitou cópia deste ofício; 05) Ofício PMM-SMAS nº 149/2014 da 

Secretaria Municipal de Promoção Social encaminhando Relatório de Atividades referente 

ao mês de agosto de 2014. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Fabrício de 

Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a 

esta Casa Legislativa cópia do Processo Licitatório que gerou a contratação da Empresa 

Trigonal Engenharia Ltda. (responsável pela sinalização viária), bem como cópia do 

Processo nº 2014.07101-9 referente a contra partida do referido convênio. Deferido. O 

Vereador Hugo Fernandes perguntou se os Vereadores já decidiram sobre a indicação do 

membro para fazer parte da Comissão Especial de Inquérito, esclarecendo que os prazos 

para a conclusão da Comissão Parlamentar de Inquérito também deveriam ser 

estabelecidos. Continuando, lembrou que os Vereadores precisam indicar as entidades 

para receber as subvenções e os nomes dos homenageados para receberem a Comenda 

Júlio José de Oliveira. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que estamos 

vendo a necessidade de começar os trabalhos da Comissão Especial de Inquérito, 

entretanto seu Partido ficou com a intenção de não indicar nenhum Vereador para deixar 

os trabalhos da CPI mais à vontade, tendo em vista que possui o mesmo Partido do Sr. 

Prefeito Municipal. O Vereador Carlos Armando de Azevedo esclareceu que os 

Vereadores deveriam conversar fora do Plenário sobre quem seria indicado. O Vereador 

Hugo Fernandes acrescentou que está faltando apenas um Vereador para compor a 

Comissão Especial e que já estava previamente combinado a definição deste assunto no 

dia de hoje. O Vereador Fabrício de Sá Xavier perguntou sobre o que diz o regimento. O 

Vereador Hugo Fernandes disse que os Partidos deveriam indicar os membros com a 

participação de apenas um Vereador por Partido, entretanto ele também possui a 

capacidade de indicar algum Vereador. O Vereador Genessi Rodrigues acredita que seria 

injusto indicar o membro para compor a Comissão Especial neste momento, devido a falta 

da Vereadora, pois também deveríamos escutar a opinião dela, esclarecendo que, 

inclusive, ficou constrangido no dia em que apresentou o relatório final da CPI que 

participou, pois este assunto e muito complexo e precisa de um grande preparo. O 

Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que os Vereadores não deveriam ter os trabalhos 

interrompidos por falta da indicação de um Partido. O Vereador Hugo Fernandes 

esclareceu que tem a autonomia para indicar o representante. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares esclareceu que quer deixar a indicação por livre arbítrio dos outros 
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Vereadores, uma vez que o Solidariedade é o mesmo Partido do Prefeito Municipal. O 

Vereador João Siqueira Magalhães disse que nada impede que o Vereador pertencente 

ao Partido do Prefeito participe da Comissão Especial, bem como acrescentou que não 

está apressando os trabalhos, apenas desejando que este assunto seja concluído. O 

Vereador Hugo Fernandes perguntou se os Vereadores acham que ele deve indicar ou 

sortear o membro para a Comissão. Os Vereadores Gutemberg Medeiros Damasceno, 

Paulo Sérgio de Azevedo, Maurício Sant’Ana Soares, Fabrício de Sá Xavier, Gilson 

Teixeira Sales e Genessi Rodrigues da Silva acreditam que o Vereador Presidente deve 

indicar o representante para a Comissão. Os Vereadores Carlos Magno da Silva Peres, 

João Siqueira Magalhães e Carlos Armado de Azevedo Armando acreditam que o 

Vereador Presidente pode realizar um sorteio. O Vereador Hugo Fernandes indicou a 

Vereadora Maria José Marques Barros Andrade para compor a Comissão Especial de 

Inquérito juntamente com os Vereadores João Siqueira Magalhães e Gutemberg Medeiros 

Damasceno. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. 

O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu entre o total de 

aproximadamente vinte e dois mil eleitores no Município de Miracema, apenas dez mil e 

poucos votaram nas eleições, com isso podemos perceber o grande o número de votos 

brancos e nulos e de abstenções. Destacou que nas abstenções estão computados 

alguns eleitores falecidos e as pessoas que moram fora do Município, acreditando que 

estas pessoas pensaram que não valia a pena vir votar. Acrescentou que ficou surpreso 

na eleição passada, pois acreditava que os votos no Tiririca eram votos de protesto, 

entretanto estes votos foram confirmados e atualmente ele obteve praticamente o mesmo 

número de votos. Por fim, disse que as eleições estão se tornando uma grande farsa, pois 

a população não está sendo representada no Congresso, sendo que os candidatos vêm 

gastando muito dinheiro em campanha, negando ao cidadão comum a chance de 

concorrer de igual para igual. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que o 

somatório das diversas corrupções que vêm acontecendo no nível nacional pode ter 

gerado o desinteresse da população nas eleições. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno acrescentou que as Empresas acabam financiando as campanhas com o 

objetivo de obter vantagens futuras, assim os políticos eleitos acabam tendo que 

representar as empresas e não a população. Por fim, disse que uma das soluções seria a 

proibição da reeleição em todos os níveis. Disse, ainda, para o Vereador Gilson Teixeira 

Sales não ficar aborrecido, tendo em vista que ele não possuía estrutura financeira para 

disputar com os demais candidatos. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que 
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a política atualmente é uma política de circo e não em favor da população, sendo que as 

pessoas esclarecidas do Município que tiveram a chance de demonstrar na urna as 

insatisfações com os políticos, mas isto não foi feito. Continuou dizendo que a maioria dos 

Vereadores conseguiram eleger os Deputados que estavam apoiando, sendo que as 

pessoas mais esclarecidas do Município criticam os Vereadores e o Prefeito, entretanto o 

Prefeito conseguiu transferir aproximadamente quatro mil votos para seu Candidato a 

Deputado Federal Felipe Bornier. Por fim, parabenizou todos os Vereadores e o Prefeito 

Municipal. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que o Felipe Bornier sempre 

esteve presente em Miracema, entendendo que a quantidade de votos brancos demonstra 

que a política brasileira vai mal e que o Presidente que assumir deve fazer uma reforma 

muito grande. O Vereador Fabrício de Sá Xavier parabenizou o Vereador Gilson Teixeira 

Sales, o Dr. Marcos Lang e a Madrinha Meire Moura que se candidataram buscando o 

melhor para o povo miracemense. Continuando, agradeceu ao povo que depositou a 

confiança em seus deputados, esclarecendo que os Deputados eleitos com a ajuda dos 

Vereadores deverão ser parceiros do Município de Miracema. Por fim, destacou que 

quando o povo tem a oportunidade de dar uma resposta ele não o faz, uma vez que a 

população reclamante acaba deixando de votar. Destacou que o Coronel da Polícia 

disponibilizará uma viatura para o Distrito de Paraíso do Tobias. O Vereador Carlos 

Armando de Azevedo solicitou Moção de Aplausos para o Fernando Jordão por ter sido 

eleito para Deputado Federal no ano de 2014. Todos os Vereadores irão assinar esta 

Moção. O Vereador Carlos Armando de Azevedo solicitou Moção de Aplausos para o 

Cristino Áureo por ter sido eleito para Deputado Estadual no ano de 2014. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Gilson Teixeira Sales agradeceu a 

confiança dos eleitores de Miracema e agradeceu todos Vereadores. Acrescentou que 

procurou honrar seu trabalho e seu Partido, sendo que seu objetivo era ser uma opção de 

voto para Miracema e região, destacando que existe o tempo certo para plantar, germinar 

e colher. Informou que mais de 80% (oitenta por cento) dos Deputados do PV tiveram 

problemas com sua candidatura, por conta da negligência da Executiva do Partido no Rio 

de Janeiro. Destacou que existem candidatos que gastaram mais de R$ 500.000,00 

(quinhentos mil reais) e obtiveram menos de 900 (novecentos) votos. Esclareceu que 

levou sua campanha com garra e dignidade, nunca pedindo para os eleitores trocarem 

seus votos, acrescentando que obteve 42% (quarenta e dois por cento) dos votos válidos 

de Miracema e todos seus votos foram conquistados de forma digna. Por fim, disse que 

diversas pessoas foram contra sua campanha, dizendo inclusive que ele não teria mais de 
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500 (quinhentos) votos, destacando que Miracema é uma cidade que possui votos para 

todas as pessoas. Terminou agradecendo todas as pessoas que confiaram nele. O 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse que lamentavelmente o Partido Verde 

vem destruindo seus próprios membros, sendo que diversos políticos bons e influentes já 

saíram do Partido. O Vereador Gilson Teixeira Sales esclareceu que Executiva Estadual 

do PV é um grupo fechado e buscam realizar apenas seus interesses, acrescentando que 

viu a desolação dos Deputados que investiram em suas campanhas e não tiveram o apoio 

do Partido. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva parabenizou o Vereador Gilson 

Teixeira Sales pela sua ética e coragem em encarar as eleições para Deputado, 

destacando que apesar de não possuímos a estrutura financeira necessária, temos a 

estrutura familiar, que é muito mais importante. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

solicitou Moção de Aplausos para o Vereador Gilson Teixeira Sales o parabenizando pelos 

Votos conquistados nas eleições de Deputado Estadual no ano de 2014. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de 

Aplausos para o Dr. Marcos Lang o parabenizando pelos Votos conquistados nas eleições 

de Deputado Estadual no ano de 2014. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O 

Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Aplausos para a Madrinha Meire 

Moura a parabenizando pelos Votos conquistados nas eleições de Deputado Estadual no 

ano de 2014. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Continuando, o Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva disse que os Deputados eleitos em parceria com os 

Vereadores e o Prefeito de Miracema obtiveram votos no Município e foram eleitos, assim 

eles deverão continuar sendo parceiros de Miracema. Por fim, destacou que a população 

respondeu os Vereadores de forma positiva nas urnas e não entende os votos que os 

candidatos aventureiros receberam em Miracema. Os Vereadores Genessi Rodrigues da 

Silva, Hugo Fernandes e Maurício Sant’Ana Soares solicitaram Moção de Aplausos para o 

Deputado João Peixoto por ter sido eleito para Deputado Estadual no ano de 2014. Todos 

os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou 

Moção de Aplausos para o Deputado Felipe Bornier por ter sido eleito para Deputado 

Federal no ano de 2014. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que a responsabilidade de cobrar os candidatos que ele apoiou é 

dele, não acreditando que toda a classe política está desacreditada, uma vez que não se 

enquadra nesta parte. Disse que está muito satisfeito com a votação do Deputado Glauber 

Braga e do Senador Romário, sendo que até mesmo o Lindberg obteve uma boa votação 

em Miracema. Por fim, destacou que cabe aos Vereadores fazer a realidade do Município 
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de Miracema devendo ter a esperança em um futuro melhor, destacando que a renovação 

na política é sempre constante. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente 

encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 09/10/2014, às 

19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da 

Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 09 de outubro de 2014. 
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